



联合 国
安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15110
24 May 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1982年5月24日

乌拉圭驻联合国临时代办
给安全理事会主席的信

谨向阁下转交乌拉圭外交部长埃斯塔巴斯劳·巴尔德斯·奥德罗博士昨天代表乌拉圭政府发表的声明全文。

请将此照会及其附件作为安全理事会文件分发。

代理常驻代表
部长
豪尔赫·阿萨-戈麦斯 (签名)

附 件

1982年5月23日

乌拉圭外交部长在蒙得维的亚发表的宣言

乌拉圭东岸共和国政府谴责对美洲领土马尔维纳斯群岛的武装进攻，并宣布这一行为与《联合国宪章》第五十一条所承认的固有自卫权利相违背。

共和国承认并一再支持阿根廷对马尔维纳斯群岛的主权；美洲互惠援助条约缔约国第20届外交部长协商会议我也赞同这一立场。

保卫和平事业以及反对使用武力解决各国之间的分歧是我们共和国外交政策的基本原则和不可动摇的传统的一部分。

破坏和平的任何行径都使我国人民的内心深感不安。由于这场战争涉及阿根廷，而我国和阿根廷之间有着亲如手足和典范友谊的历史联系，所以我国人民对此尤其感到痛心。

乌拉圭东岸共和国政府本着这些原则和情感，呼吁立即停止敌对行动，以便无人再受战争之殃，并且毫不延迟地马上开始谈判外交解决这场冲突的不可缺少的进程。

一想起在敌对行动中牺牲的人，就要求进行有利于和平的崇高努力，同时，那些通过对殖民主义对抗政策提供直接或间接支持来挑动使用武力的任何国家或组织应当受到谴责，因为这些政策悍然不顾这样一个基本事实，即我们大家都是爱自由、和平和正义的共同理想所鼓舞的同一文明社会的组成部分。

—————